



Nr. 2450 Data: 20. 04. 2012

Către

Licee / Grupuri Școlare

În atenția profesorilor de limba engleză

Vă informăm, prin prezenta, că etapa județeană a Concursului de limba engleză **Challenge**, organizat pentru elevii din clasele IX-XII/XIII, se va desfășura sâmbătă, 5 mai 2012, la Colegiul Național „Mihai Viteazul” din Sf. Gheorghe.

Vă rugăm să transmiteți propunerile dumneavoastră de subiecte până la data de 27 aprilie 2012, ora 12, în format electronic la următoarea adresă de e-mail: bkatalin@isj.educv.ro

La elaborarea subiectelor vă rugăm să țineți cont de evaluarea elevilor prin itemi de tip obiectiv, semi-obiectiv și subiectiv; subiectele vor fi gradate ca nivel de dificultate. Structura subiectelor, stabilită cu ocazia cercului pedagogic din sem I. al anului școlar 2011-2012, este următoarea:

PARTEA I – Reading comprehension – 30 p.

Această parte vizează testarea aspectelor de vocabular prin diferite tipuri de exerciții: alegere multiplă, alegerea definițiilor corecte pentru cuvintele date, întrebări de verificare a înțelegerii globale a textului, reordonare de paragrafe, exerciții de identificare a elementelor de legătură din interiorul paragrafelor și dintre paragrafe, etc.

PARTEA A II-A – Use of English – 30 p.

-itemi obiectivi și semi-obiectivi. În elaborarea itemilor se vor lua în considerare cerințele programelor școlare în vigoare.

PARTEA A III-A – Writing – 30 p.

-cl. a IX-a: informal letters and e-mails (120 words)

-cl. a X-a narrative and descriptive essays (describing people) (150 words)

-cl. a XI-a formal letters (inquiry letters and letters of complaint), opinion essays (150-170 words)

-cl. a XII-a formal letters (letters of application), „for and against” essays, articles (180-200 words)

Pentru a facilita alcătuirea subiectelor, vă rugăm să trimiteți subiectele propuse în format Word 2003 (Times New Roman 12), și pentru fiecare propunere să transmiteți soluțiile și baremele de corectare.

Subiectele pentru concursul **Challenge** – faza județeană se vor alcătui prin selectarea de itemi din propunerile trimise. Alcătuirea subiectelor va avea loc în data de 3 mai 2012, la sediul Inspectoratului Școlar Județean Covasna. Dacă sunt profesori care doresc să participe la alcătuirea subiectelor, în afara membrilor comisiei de organizare și elaborare a subiectelor, vă rugăm să luați legătura cu inspectorul de specialitate până la data de 2 mai 2012.



Inspector de specialitate,

BALOGH MÁRIA KATALIN

